
Bátaszéki Szüreti Napok 

 

Bátaszéken a szüreti hagyományok felelevenítésére 1993-ban volt az első próbálkozás. 

1996-ban sikerült az első ünnepségre előteremteni a feltételeket. Akkor a Német Kisebbségi 

Önkormányzat, Heimat Tánccsoport, a Székely Baráti Kör néhány lelkes tagja, valamint a 

Német Nemzetiségi Egyesület vezetőségének köszönhetően megrendezték az első Szüreti 

Napokat Bátaszéken. Akkor határozták el a szervezők, hogy kétévente rendezik meg a 

hagyományőrző ünnepséget, a köztes évben pedig elegendő az idő a szervezésre. Szerették 

volna, ha a város lakói magukénak éreznék ezt az eseményt, ami valóra is vált. Mára 

hatalmas várakozás és érdeklődés övezi. A három napos rendezvénysorozat gazdag 

programmal várja a látogatókat. Kiállítások, koncertek, táncosok műsora, gasztronómiai és 

kulturális programok gazdagítja az ünnepi kínálatot. Kétségtelen a szüreti felvonulás a 

tetőpontja az ünnepségsorozatnak. Már kora reggel sürgés-forgással készülődnek a menetre 

a felvonulni szándékozók. Népviseletbe öltözött kisbíró köszöntése után érkezik a bíró és 

bíróné, a jegyző és jegyzőné. Felkérik az egybegyűlteket, hogy: 

„Álljon fel hát nyomban ez a díszes menet! 

Városon keresztül, hogy vonuljon egyet, 

Vonuljon vidáman, feledve a búkat, 

Búcsúztatva óbort, köszöntve az újat!” 

A menet a művelődési ház elől indul. Lovaskocsin viszik körbe a bírói párt, a csőszök és 

csőszlányok, a markos legények, a városban élő népcsoportok népviseletbe öltözve, az 

óvodások, iskolások, tánccsoportok, zenekarok, kórusok, nyugdíjasok, a vadászegylet tagjai, 

motorosok, önkéntes tűzoltók követik. Hagyományosan zsíros kenyeret és jó bort kínálnak a 

nézelődőknek. Mindig vannak vendégek Magyarországról és külföldről is. A menet a 

sportcsarnokhoz érkezik, ahol a felvonulók műsort adnak, majd kezdődik a bál.  

Bátaszék a szekszárdi borvidékhez tartozik. Az itt élők életében mindig is fontos szerepet 

töltött be a szőlőművelés és bortermelés. Ezért keltették életre a szüreti hagyományokat a 

településen. Mára színvonalas és gazdag programokkal várják a település minden 

nemzetiségét, kicsiket, nagyokat, hogy együtt töltsék el a napot. Bátaszék testvérvárosaiból 

érkezett vendégek ezekben a napokban üléseznek, a települések közötti együttműködést 

erősítik.  

 

 



 


